

[Home](#)

[Editii](#)

[Abonat](#)



Din editia nr. **-869-**

14 - 20 Noiembrie 2008

Congresul European al Uniunilor de Credit

Între 18 și 21 noiembrie 2008, hotelul ROYAL din Capitală va găzdui CONGRESUL EUROPEAN AL UNIUNILOR DE CREDIT.

Manifestarea aceasta este organizată acum de Federația Caselor de Ajutor Reciproc (FEDCAR), împreună cu World Council of Credit Unions (WOCCU).

Vor participa reprezentanți ai Caselor de Ajutor Reciproc (CAR) afiliate la FEDCAR, dar și ai altor CAR din țară, precum și ai asociațiilor de reprezentare din Azerbaidjan, Iran, Irlanda, Lituania, Macedonia, Marea Britanie, Polonia, Rusia, Statele Unite ale Americii și Ucraina. Între altele fie spus, româna va fi limba folosită în timpul congresului. Invitații străini vor avea asigurată însă traducerea simultană.

După cum am aflat de la dl. Florin Simion, directorul executiv al FEDCAR, scopul congresului „este acela de a crea un spațiu de discuții privind prezentarea mediului în care CAR/Uniunile de Credit își desfășoară activitatea, dinamica lor, provocările cu care se confruntă, precum și schimbul de informații privind legislația și bunele practici aplicabile acestui gen de instituții. Nu în ultimul rând, Federația CAR urmărește identificarea modalităților de îmbunătățire a activității și de asanare a sistemului CAR, în vederea unei dezvoltări calitative și sustenabile”.

Dacă, în prima zi, atenția va fi acordată îndeosebi înregistrărilor participanților la congres, în următoarele trei participanții vor avea într-adevăr de lucru. Tematica este nu numai interesantă, incitatoare, se poate spune, ci și variată. Iată o concisă trecere în revistă a ceea ce va fi prezentat asistenței: Legea model pentru Uniunile de Credit; Statut model; despre „Management financiar (PEARLS); Competența și autoritatea Consiliului Director; Prezentarea CAR din România; despre „Marketing” și „Evaluarea Politicilor și Procedurilor”; Stabilirea ratelor de dobândă; Dezvoltarea Uniunilor de Credit; Cum să-i sprijini pe cei care au nevoie; Lobbyng.

Interesant, foarte interesant, se pare. (L.)

Sursa: http://gazetaviatacm.opensys.ro/Week/14_20noi08/ed869noi08_p1.htm#s3